Загальні відомості про гаранта освітньо-наукової програми

магістра за спеціальністю 101 «Екологія»

галузі знань 10 «Природничі науки»,

рівень вищої освіти: другий
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	Волошкіна Олена Семенівна - доктор технічних наук, професор кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці. У 1977 р. закінчила інженерно-будівельний інститут. З 1977 по 1981 роки працювала в експедиції Ленгідропроекту в Красноярському краї; 1982-1993 – в Інституті гідротехніки і меліорації ААНУ; 1993-2000 – вчений секретар, заст.директора Українського НДІ водогосподарсько-екологічних проблем; 2001-2005 – вчений секретар Інституту проблем національної безпеки РНБОУ; з 2005 – професор кафедри охорони праці та навколишнього середовища,  з 2007 року по 2015 рік – декан санітарно-технічного факультету (з вересня 2014 р. факультет перейменовано у “Факультет інженерних систем і екології”), з 2015 року по 2021 рік

	- завідувач кафедри охорони праці і навколишнього середовища  Київського національного університету будівництва та архітектури, з 2021року по цей час  - професор на цій кафедрі технологій захисту навколишнього середовища і охорони праці.
У 2004 році захистила докторську дисертацію, автор понад 160 публікацій, у тому числі двох авторських свідоцтв, 4-х навчальних посібників, монографії; веде активну роботу з підготовки студентів всіх рівнів освіти н факультеті. Під її керівництвом аспіранти факультету неодноразово були переможцями грантів Президента України для молодих вчених ( 2001р., 2004 р.). 

Напрям наукової діяльності робіт спрямований на оцінку та прогнозування екологічної безпеки основних життєзабезпечуючих ресурсів в умовах кліматичних змін, з використанням сучасних інформаційних методів моніторингу та методів інженерного захисту підтоплених територій від забруднених підземних вод, стратегічного розвитку будівельної галузі, організації і екологічного управління в сучасних умовах, використання сучасних технологій в зеленому будівництві.
Заступник головного редактора фахового журналу «Екологічна безпека та природокористування», член редакційних колегій фахових журналів “Enviromental Problеms”(категорія «Б»), «Техніка будівництва» (категорія «Б»). Приймає безпосередню участь у закордонних наукових та навчальних проектах. Є відповідальним виконавцем науково-методичного проекту «Multilevel Local, Nation- and Regionwide Education and Training in Climate Services, Climate Change Adaptation and Mitigation / Багаторівнева освіта та професійне навчання з питань кліматичних послуг, адаптації до змін клімату та їх пом’якшення в локальному, національному та регіональному масштабах» в рамках 6-го конкурсу програми Erasmus+, реєстраційний номер 619285-EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP (2020-2023). У 2022році проект був пролонговано Європейською комісією  до 2025 року.
О.С. Волошкіна є членом спеціалізованих рад Д26.056.11 КНУБА, Д 26.002.05 НТУ «КПІ ім.  Ігоря Сікорського» по захисту докторських дисертацій. Член підкомітету НМК МОНУ по розробці стандартів вищої освіти (спеціальність 101 «Екологія»).

Під керівництвом  професора Волошкіної О.С. підготовлено та захищено 4 кандидатських та дві докторських дисертації, два доктори філософії.
За багаторічну сумлінну працю нагороджена грамотою МОНУ, почесним званням «Почесний професор КНУБА», грамотами Солом’янської районної в м. Києві державної адміністрації та  Грамотою Кабінету Міністрів України.
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Voloshkina Olena Semenivna - doctor of technical sciences, professor of the Department of Environmental Protection Technology and Labor Protection. In 1977, she graduated from the Engineering and Construction Institute. From 1977 to 1981, she worked in the Lenhydroproject expedition in Krasnoyarsk Krai; 1982-1993 – at the Institute of Hydraulic Engineering and Land Reclamation of the National Academy of Sciences; 1993-2000 – scientific secretary, deputy director of the Ukrainian Research Institute of Water Management and Environmental Problems; 2001-2005 – scientific secretary of the Institute of National Security Problems of the National Security Academy of Ukraine; from 2005 – professor of the Department of Occupational Health and Environmental Protection, from 2007 to 2015 – dean of the Sanitary and Technical Faculty (since September 2014, the faculty was renamed the “Faculty of Engineering Systems and Ecology”), from 2015 to 2021- the head of the Department of Labor and Environmental Protection of the Kyiv National University of Construction and Architecture, from 2021 until now - a professor at the Department of Environmental Protection and Labor Protection Technologies. In 2004, she defended her doctoral dissertation, the author of more than 160 publications, including two author's certificates, 4 textbooks, monographs; conducts active work on training students of all levels of education at the faculty. Under her leadership, graduate students of the faculty were repeatedly winners of the grants of the President of Ukraine for young scientists (2001, 2004).

The direction of the scientific activity of the works is aimed at assessing and forecasting the environmental safety of the main life-sustaining resources in the conditions of climate change, using modern information methods of monitoring and methods of engineering protection of flooded territories from polluted groundwater, strategic development of the construction industry, organization and environmental management in modern conditions, the use modern technologies in green construction.

Deputy editor-in-chief of the professional magazine "Ecological Safety and Nature Management", member of the editorial boards of the professional magazines "Enviromental Problems" (category "B"), "Technical construction" (category "B"). Directly participates in foreign scientific and educational projects. He is the responsible executor of the scientific and methodological project "Multilevel Local, Nation- and Regionwide Education and Training in Climate Services, Climate Change Adaptation and Mitigation on a national and regional scale" within the framework of the 6th competition of the Erasmus+ program, registration number 619285-EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP (2020-2023). In 2022, the project was extended by the European Commission until 2025.

O.S. Voloshkina is a member of specialized councils D26.056.11 KNUBA, D 26.002.05 NTU "KPI named after Igor Sikorsky" for the defense of doctoral theses. Member of the sub-committee of the NMK of MONU on the development of higher education standards (specialty 101 "Ecology").

Under the leadership of Professor Voloshkina O.S. prepared and defended 4 candidate's and two doctor's theses, two doctors of philosophy.

For many years of conscientious work, she was awarded a diploma of the National Academy of Sciences of Ukraine, the honorary title of "Honorary Professor of KNUBA", diplomas of the State Administration of Solomyanska District in Kyiv, and a Diploma of the Cabinet of Ministers of Ukraine.
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